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СОЛОТВИНСЬКА  СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

 

  ПРОТОКОЛ № 2 

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ  

 

19 лютого 2025 року                                                                    смт. Солотвин 

 

Засідання розпочато о 09.42 год. 

Засідання закінчено о 10.45 год. 

 

Головував: секретар селищної ради (здійснює повноваження селищного 

голови) Мандзюк В. М. 

Секретар виконкому: керуючий справами (секретар) виконавчого комітету 

Струк І.Д.  

 

Присутні на засіданні члени виконавчого комітету: Струк І.Д - керуючий 

справами (секретар) виконавчого комітету,     

Керівники структурних підрозділів та працівники селищної ради: 
Тютюнник- Купчак Н.В.- перший заступник селищного голови, Іванишин 

Ю.Я.- заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради, Купчак Л.Д. – начальник відділу економіки та соціально-економічного 

планування, Іванус О.П.- начальник управління освіти, молоді та спорту,  

Медвідь О.М. - начальник фінансового управління селищної ради,  Лесюк 

Л.В. - начальник управління земельних ресурсів, Євстратова О.В. – начальник 

відділу «ЦНАП», Волочій М.С.- начальник відділу комунальної власності, 

житлово-комунального господарства та інфраструктури, Яремчук Т.М. – 

начальник відділу мобілізаційної роботи та пожежної безпеки,  

старости: Луканюк Г.Ф., Вінтоняк Г.М. Андріїв І.В., Гутник І.А., Зваричевська 

С.М., Савчин В.Д., Латишевська І.Я. Фуфалько М.М.,  

 

Керівники підприємств: Грибович І. Я. - начальник ДПРП смт.Солотвин 

(представник Івано-Франківського районного управління ДСНС).  

 

Відсутні на засіданні члени виконавчого комітету:- Мандзюк М.М. – 

заступник керуючого справами – начальник відділу документообігу, 

діловодства та організаційної роботи, Титиш Н.Я. - начальник управління 

соціального захисту та надання соціальних послуг, Бойчук Н.В. – представник 

відділу культури –бібліотекар,   

старости: Савин І.М., Сульжик Т.М., Портей Ю.В., 

Керівники підприємств: Іванцюк В.О.-генеральний директор КНП 

«Солотвинська лікарня», 

 

Присутні 20 (двадцять ) членів виконкому. 
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На засідання виконкому присутні без права голосу: 

_________________________ 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1) Інформація про звіт про виконання Програми соціально-економічного 

розвитку Солотвинської селищної ради на 2022-2024р.р. за  2024 рік.  Доповідає 

Купчак Л.Д.  

2)  Про виконання селищного бюджету за 2024 рік. Доповідає Медвідь О.М. 

3) Про територіальні спеціалізовані служби цивільного захисту 

місцевого рівня Солотвинської селищної субланки Івано-Франківської районної 

ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 

Івано-Франківської області. Доповідає Волочій М.С.  

4) Про затвердження Положення про Солотвинську селищну субланку 

Івано-Франківської районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної 

системи цивільного захисту Івано-Франківської області. Доповідає Волочій 

М.С. 

5) Про організацію заходів з благоустрою територій населених пунктів 

Солотвинської територіальної громади. Доповідає Волочій М.С. 

6) Про присвоєння адреси об’єкту нерухомого майна в с.Стара Гута 

Гавриш Діани Михайлівни. Доповідає Волочій М.С.  

7)   Про присвоєння адреси об’єкту нерухомого майна Повх Ірини 

Михайлівни.   Доповідає Волочій М.С. 

8)     Про присвоєння адреси об’єкту нерухомого майна  в с.Маркова 

Марцинюка Івана Васильовича. Доповідає Волочій М.С. 

9) Про присвоєння адреси об’єкту нерухомого майна  в с.Богрівка   
Полагів Іванни Василівни. Доповідає Волочій М.С. 

10) Про присвоєння адреси об’єкту нерухомого майна  в с. Манява 

Куртяк Марії Степанівни.  Доповідає Волочій М.С. 

11)      Про зміну даних до адресної частини об’єкта нерухомого майна 

в селищі Солотвин  Релігійної громади (Парафії) Української греко-католицької 

церкви Різдва Пречистої Діви Марії (з №8 на №18А). Доповідає Волочій М.С. 

12)  Про зміну даних до адресної частини об’єкта нерухомого майна 

селищі Солотвин   Релігійної громади (Парафії) Української греко-католицької 

церкви Різдва Пречистої Діви Марії (з №25 на №18). Доповідає Волочій М.С.  
13) Про затвердження актів обстеження зелених насаджень. Доповідає 

Волочій М.С. 

14) Про припинення опіки над майном дитини-сироти ХХХХХХХХХ 

ХХХХХХХ  ХХХХХ. Доповідає Гогільчин С.В.  

15) Про припинення опіки над майном дитини, позбавленої 

батьківського піклування ХХХХХХХХХ ХХХХХХХ  ХХХХХ. Доповідає 

Гогільчин С.В. 
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16) Про припинення опіки над майном дитини, позбавленої 

батьківського піклування ХХХХХХХХХ ХХХХХХХ  ХХХХХ. Доповідає 

Гогільчин С.В. 

17) Про встановлення опіки над дитиною, позбавленою батьківського 

піклування, та призначення опікуна. ХХХХХХХХХ ХХХХХХХ  ХХХХХ 

Доповідає Гогільчин С.В. 

18) Про встановлення опіки над дитиною-сиротою та призначення 

опікуна. ХХХХХХХХХ ХХХХХХХ  ХХХХХ Доповідає Гогільчин С.В. 

19) Про затвердження висновку органу опіки та піклування про 

доцільність надання дозволу на реєстрацію місця проживання дитини без згоди 

батька. Доповідає Гогільчин  С.В. 

20) Про утворення міждисциплінарної команди для організації 

соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. 

Доповідає Гогільчин  С.В. 

21) Про участь у пілотному мультиспортивному проєкті «Шлях 

чемпіонів». Доповідає Іванус О.П.     

22)   Інші питання. 

 
ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного за основу  за – 16, 

утримались -0, не голосували – 11 (крім зазначених вище відсутніх Грибович 

І.Я, Медвідь О.М., Іванус О.П., Зваричевська С.М. )  

ВИСТУПИЛИ: Струк І.Д.  – керуюча справами (секретар) виконкому, 

яка повідомила, що у зв`язку із змінами у Кримінально викоyвчому кодексі 

України про необхідність  додатково внести наступні та заслухати в такому 

порядку питання: 

№22) Про погодження переліку об’єктів та затвердження  видів робіт на 

території територіальної громади для відбування покарання у виді громадських 

робіт; 

№23) Про погодження переліку об’єктів та затвердження видів робіт на 

території територіальної громади для відбування покарання у виді громадських 

робіт для неповнолітніх осіб.  

ГОЛОСУВАЛИ: за  внесення до  порядку денного вищевказаних 

питань: за – 16, утримались -0, не голосували – 11 (крім зазначених вище 

відсутніх Грибович І.Я, Медвідь О.М., Іванус О.П., Зваричевська С.М. )  

ВИСТУПИЛИ: Євстратова О.В. -  начальник відділу «ЦНАП», з 

пропозицією внести до порядку денного питання:  

№24) Про клопотання про представлення до присвоєння почесного звання 

«Мати-героїня».  

ГОЛОСУВАЛИ: за внесення до  порядку денного вищезазначеного 

питання:  за – 16, утримались -0, не голосували – 11 (крім зазначених вище 

відсутніх Грибович І.Я, Медвідь О.М., Іванус О.П., Зваричевська С.М. ) 
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ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного в цілому: за – 16, 

утримались -0, не голосували – 11 (крім зазначених вище відсутніх Грибович 

І.Я, Медвідь О.М., Іванус О.П., Зваричевська С.М. ) 

 

 

СЛУХАЛИ: 1  Інформація про звіт про виконання Програми 

соціально-економічного розвитку Солотвинської 

селищної ради на 2022-2024р.р. за  2024 рік.  

ДОПОВІДАВ:  Купчак Л.Д.- начальник відділу економіки та 

соціально-економічного планування 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №11 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ  за – 19, утримались -0, не голосували – 8 (крім 

зазначених вище відсутніх Зваричевська С.М. ) 

СЛУХАЛИ: 2  Про виконання селищного бюджету за 2024 рік.  

ДОПОВІДАВ:  Медвідь О.М.- начальник фінансового управління 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 12 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 19, утримались -0, не голосували – 8 (крім 

зазначених вище відсутніх Зваричевська С.М. ) 

СЛУХАЛИ: 3  Про територіальні спеціалізовані служби цивільного 

захисту місцевого рівня Солотвинської селищної 

субланки Івано-Франківської районної ланки 

територіальної підсистеми єдиної державної 

системи цивільного захисту Івано-Франківської 

області. 

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.- начальник відділу комунальної 

власності, житлово-комунального господарства 

та інфраструктури   

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 13 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 19, утримались -0, не голосували – 8 (крім 

зазначених вище відсутніх Зваричевська С.М. ) 

СЛУХАЛИ: 4  Про затвердження Положення про Солотвинську 

селищну субланку Івано-Франківської районної 

ланки територіальної підсистеми єдиної державної 

системи цивільного захисту Івано-Франківської 

області. Доповідає Волочій М.С. 

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.- начальник відділу комунальної 

власності, житлово-комунального господарства 

та інфраструктури   

ВИРІШИЛИ:  Рішення №14прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 18, утримались -0, не голосували – 9 (крім 

зазначених вище відсутніх Зваричевська С.М., 

Медвідь О.М.,   ) 

СЛУХАЛИ: 5  Про організацію заходів з благоустрою територій 

населених пунктів Солотвинської територіальної 
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громади. 

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.- начальник відділу комунальної 

власності, житлово-комунального господарства 

та інфраструктури   

ВИРІШИЛИ:  Рішення №15 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 18, утримались -0, не голосували – 9 (крім 

зазначених вище відсутніх Зваричевська С.М., 

Медвідь О.М.,   ) 

СЛУХАЛИ: 6  Про присвоєння адреси об’єкту нерухомого майна в 

с.Стара Гута Гавриш Діани Михайлівни. 

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.- начальник відділу комунальної 

власності, житлово-комунального господарства 

та інфраструктури   

ВИРІШИЛИ:   Рішення №16 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 19, утримались -0, не голосували – 8 (крім 

зазначених вище відсутніх Зваричевська С.М. ) 

СЛУХАЛИ: 7  Про присвоєння адреси об’єкту нерухомого майна 

Повх Ірини Михайлівни.    

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.- начальник відділу комунальної 

власності, житлово-комунального господарства 

та інфраструктури   

ВИРІШИЛИ:  Рішення №17 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 19, утримались -0, не голосували – 8 (крім 

зазначених вище відсутніх Зваричевська С.М. ) 

СЛУХАЛИ: 8  Про присвоєння адреси об’єкту нерухомого майна  в 

с.Маркова Марцинюка Івана Васильовича. 

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.- начальник відділу комунальної 

власності, житлово-комунального господарства 

та інфраструктури   

ВИРІШИЛИ:  Рішення №18 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 19, утримались -0, не голосували – 8 (крім 

зазначених вище відсутніх Зваричевська С.М. ) 

СЛУХАЛИ: 9  Про присвоєння адреси об’єкту нерухомого майна  в 

с.Богрівка   Полагів Іванни Василівни.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.- начальник відділу комунальної 

власності, житлово-комунального господарства 

та інфраструктури   

ВИРІШИЛИ:  Рішення №19 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 19, утримались -0, не голосували – 8 (крім 

зазначених вище відсутніх Зваричевська С.М. ) 

СЛУХАЛИ: 10  Про присвоєння адреси об’єкту нерухомого майна  в 

с. Манява Куртяк Марії Степанівни.   

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.- начальник відділу комунальної 

власності, житлово-комунального господарства 
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та інфраструктури   

ВИРІШИЛИ:  Рішення №20 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 19, утримались -0, не голосували – 8 (крім 

зазначених вище відсутніх Зваричевська С.М. ) 

СЛУХАЛИ: 11  Про зміну даних до адресної частини об’єкта 

нерухомого майна в селищі Солотвин  Релігійної 

громади (Парафії) Української греко-католицької 

церкви Різдва Пречистої Діви Марії (з №8 на 

№18А). 

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.- начальник відділу комунальної 

власності, житлово-комунального господарства 

та інфраструктури   

ВИРІШИЛИ:  Рішення №21 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, утримались -0, не голосували – 7  

СЛУХАЛИ: 12  Про зміну даних до адресної частини об’єкта 

нерухомого майна селищі Солотвин   Релігійної 

громади (Парафії) Української греко-католицької 

церкви Різдва Пречистої Діви Марії (з №25 на №18). 

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.- начальник відділу комунальної 

власності, житлово-комунального господарства 

та інфраструктури   

ВИРІШИЛИ:  Рішення №22 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, утримались -0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 13  Про затвердження актів обстеження зелених 

насаджень. 

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.- начальник відділу комунальної 

власності, житлово-комунального господарства 

та інфраструктури   

ВИРІШИЛИ:  Рішення №23 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, утримались -0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 14  Про припинення опіки над майном дитини-сироти 

ХХХХХХХХХ  ХХХХХХХ  ХХХХХ. 

ДОПОВІДАВ:  Гогільчин С.В.- в.о. начальника служби в справах 

дітей 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №24 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, утримались -0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 15  Про припинення опіки над майном дитини, 

позбавленої батьківського піклування 

ХХХХХХХХХ  ХХХХХХХ  ХХХХХ. 

ДОПОВІДАВ:  Гогільчин С.В.- в.о. начальника служби в справах 

дітей 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №25 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, утримались -0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 16  Про припинення опіки над майном дитини, 
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позбавленої батьківського піклування 

ХХХХХХХХХ  ХХХХХХХ  ХХХХХ. 

ДОПОВІДАВ:  Гогільчин С.В.- в.о. начальника служби в справах 

дітей 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №26 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, утримались -0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 17  Про встановлення опіки над дитиною, позбавленою 

батьківського піклування, та призначення опікуна. 

ХХХХХХХХХ  ХХХХХХХ  ХХХХХ 

ДОПОВІДАВ:  Гогільчин С.В.- в.о. начальника служби в справах 

дітей 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №27 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, утримались -0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 18  Про встановлення опіки над дитиною-сиротою та 

призначення опікуна. ХХХХХХХХХ  ХХХХХХХ  

ХХХХХ 

ДОПОВІДАВ:  Гогільчин С.В.- в.о. начальника служби в справах 

дітей 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №28 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, утримались -0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 19  Про затвердження висновку органу опіки та 

піклування про доцільність надання дозволу на 

реєстрацію місця проживання дитини без згоди 

батька. 

ДОПОВІДАВ:  Гогільчин С.В.- в.о. начальника служби в справах 

дітей 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №29 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, утримались -0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 20  Про утворення міждисциплінарної команди для 

організації соціального захисту дітей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах. 

ДОПОВІДАВ:  Гогільчин С.В.- в.о. начальника служби в справах 

дітей 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №30 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, утримались -0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 21  Про участь у пілотному мультиспортивному проєкті 

«Шлях чемпіонів». 

ДОПОВІДАВ:  Іванус О.П.  -начальник управління освіти, молоді 

та спорту 

Слухали:  Мандзюк В.М. – секретар селищної ради  

Питання 1  Чи збільшаться ставки викладачів? 

Відповідь Іванус 

О.П. 

 Навантаження на одного вчителя складає ставка -18 

год., можливо  збільшаться до 20 год при 

навантаженні  

Слухали   Медвідь О.М. – начальник фінансового управління  
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Питання 1  Чи збільшиться оплата  харчування додатково? 

Відповідь  Ні 

Питання 2  Скільки буде ставок вчителів, чи більше 1?  

Відповідь   Так  

Питання 3  Чи може використовуватись в межах проєкту  

освітня субвенці на законних підставах?  

Відповідь   Так, згідно ЗУ «Про освіту». 

Слухали  Тютюнник-Купчак Н.В. – першого заступника 

селищного голови 

Питання 1  Чи є відповідна база у Манявському ліцеї для  занять  

із волейболу? 

Відповідь  Так. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №31 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 19, утримались -1 (Медвідь О.М.), не 

голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 22  Про погодження переліку об’єктів та затвердження  

видів робіт на території територіальної громади для 

відбування покарання у виді громадських робіт; 

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. – керуюча справами (секретар) 

виконкому 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №32 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, утримались -0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 23  Про погодження переліку об’єктів та затвердження 

видів робіт на території територіальної громади для 

відбування покарання у виді громадських робіт для 

неповнолітніх осіб. 

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. – керуюча справами (секретар) 

виконкому 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №33 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, утримались -0, не голосували – 7 

СЛУХАЛИ: 24  Про клопотання про представлення до присвоєння 

почесного звання «Мати-героїня».  

 

ДОПОВІДАВ:  Євстратова О.В. - начальник відділу «ЦНАП» 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №34 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, утримались -0, не голосували – 7 

 

Секретар селищної ради                                                       Василь МАНДЗЮК 

 

Керуючий справами (секретар)  

виконавчого комітету                                                                          Ірина  СТРУК 

 

 


